
 
 

LICEUL DE ARTĂ„GHEORGHE TATTARESCU” FOCȘANI, VRANCEA 
ASOCIAȚIA CULTURALĂ A ELEVILOR ARTIȘTI MICOVIA 

 

 
 

CONCURSUL  NAŢIONAL DE  CREAŢIE 
„GHEORGHE  TATTARESCU” 

-ediţia a  IX- a- 
 Focșani 2022 

   
           Concursul național de creație „Gh. Tattarescu ” își propune abordarea unor noi modalități de 
exprimare plastică, descoperirea și promovarea tinerelor talente din liceele și școlile de artă și a 
elevilor creativi din învăţământul gimnazial/ liceal cu vârste între 6– 19 ani preocupaţi de problematica 
cunoaşterii şi protejării valorilor culturale şi artistice nationale si internationale. Scopul acestei acțiuni 
este realizarea unor activităţi care să conducă la cunoaşterea şi protejarea valorilor culturale şi artistice 
proprii, descoperirea unor noi talente care se pot dezvolta şi confirma pe parcus. 

 
Lucrările selectate pentru premiere vor avea precizate pe verso, cu majuscule: numele şi 
prenumele elevului, vârsta/clasa, unitatea de învăţământ, localitatea/judeţul/ţara, numele 

cadrului didactic îndrumător. 
Lucrarile premiate vor fi trimise în passpartout. 

 
                      Trimiterea lucrărilor premiate si a PARTENERIATULUI COMPLETAT SI SEMNAT 
DE UNITATEA SCOLARA PARTICIPANTA – până la 30 iulie 2022 (data poştei) pe adresa:  
           Liceul de Arta „Gh. Tattarescu„ Str. DORNEI, Nr.5, Focsani, Vrancea, cod 620162 in 
atentia d-lui Stefan Dumitru 
    
 
         Urmăriți completarea corectă şi completă a adresei expeditorului şi a numărului de telefon. In 

mapa cu lucrari va rugam sa puneti si un plic autoadresat pentru a va putea expedia 
diplomele si parteneriatul semnat si stampilat. 
 
- Amenajarea expoziţiei cu lucrările premiate ( AUGUST-SEPTEMBRIE 2022). Toate lucrările 
trimise vor fi prezentate in mediul online. 
- Mediatizarea concursului: prin mass-media locală şi naţională. 

 
Persoane de contact pentru informaţii suplimentare: 
 
  Coordonator -Prof. Diana Taicutu Rozalia , Tel.0724 336 126  
   Prof. Laduncă Mihai,   
   Prof. Lascan Claudia 
   Prof. Dumitru Laura 
   Prof. Dumitru Ștefan 
   Prof. Ghiolduș Andreea   


